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Розподіл за видами занять та 

годинами навчання 

Лекції – 22 год. 

Практичні – 20 год. 

Самостійна робота – 78 год. 
 Форма підсумкового контролю Диференційований залік 

Кафедра Кафедра фінансів, банківського бізнесу та оподаткування, 
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Викладач  Худолій Юлія Сергіївна, к.е.н., доцент 
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викладача  

yul.dov@gmail.com 

050-242-27-13 

Дні занять За розкладом, відповідно до графіку навчального процесу 

Консультації Аудиторія 209А відповідно до графіку 

Мета навчальної дисципліни – формування у студентів теоретичних знань та практичних 

навичок щодо основ сучасної банківської системи, сутності та особливостей її функціонування, 

особливостей здійснення електронних платежів, їх еволюції та впливу на сучасне банківництво. 

Результати вивчення навчальної дисципліни – знати та розуміти економічні категорії, 

закони, причинно-наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами 

на різних рівнях економічних систем. Усвідомлювати особливості функціонування підприємств 

у сучасних умовах господарювання та демонструвати розуміння їх ринкового позиціонування. 

Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю забезпечення сталого 

розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави. 

Використовувати сучасні цифрові технології для забезпечення ефективного функціонування і 

надійного захисту систем обліку, аудиту, контролю, оподаткування. 

Передумови для навчання 
Передумовами вивчення дисципліни «Банківська система та електронні платежі» є засвоєння 

матеріалів таких дисциплін як «Мікроекономіка», «Бухгалтерський облік (загальна теорія)», 

«Фінанси, гроші та кредит», «Господарське право». 

Зміст навчальної дисципліни 

Тема 1. Банківська система України. Тема 2. Національний банк України і грошово-

кредитна політика. Тема 3. Основи організації банківської діяльності. Тема 4. Розрахункові 

операції банків. Тема 5. Електронні розрахункові технології та електронні гроші в Україні. 

Тема 6. Пасивні операції банків по залученню та запозиченню коштів. Тема 7. Активні 

операції комерційних банків. Кредитні операції банків. Тема 8. Операції банків з цінними 

паперами. Тема 9. Операції банків в іноземній валюті. 
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Сторінка курсу 

на платформі 

Moodle 

https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=5334 
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Система оцінювання результатів навчання  
Загальна трудомісткість дисципліни – 100 балів, із них: 70 балів відведено на поточний 

контроль, а 30 балів – на диференційований залік. 

Накопичування балів з навчальної дисципліни  

Види навчальної роботи Мах кількість балів 

Виконання завдань на практичних заняттях, тестування, презентації 70 

Диференційований залік 30 

Максимальна кількість балів 100 

Відповідність шкали оцінювання ЄКТС національній системі оцінювання та шкалі 

оцінювання Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія 

Кондратюка» 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 
Оцінка ЄКТС Оцінка за національною шкалою 

90 - 100 А відмінно 

82 - 89 В 
добре 

74 - 81 С 

64 - 73 D 
задовільно 

60 - 63 Е 

35 - 59 FХ 
незадовільно 

1 - 34 F 

Політики навчальної дисципліни   

Вивчення навчальної дисципліни потребує роботи з інформаційними джерелами, 

підготовки до лекцій і практичних занять, виконання усіх завдань згідно з навчальним 

планом. 

Підготовка до практичних занять передбачає: ознайомлення з питаннями, які виносяться на 

заняття з відповідної теми; вивчення лекційного матеріалу. Рішення практичних завдань 

повинно демонструвати ознаки самостійності виконання здобувачем такої роботи, відсутність 

ознак повторюваності та плагіату. 

Присутність здобувачів вищої освіти на практичних і лекційних заняттях є обов’язковою, 

важливою також є їх участь в обговоренні всіх питань теми. Пропущені заняття мають бути 

відпрацьовані. Здобувач вищої освіти повинен дотримуватися навчальної етики, поважно 

ставитися до учасників процесу навчання, дотримуватися дисципліни й часових (строкових) 

параметрів навчального процесу.  

Силабус затверджено на засіданні кафедри фінансів,  

банківського бізнесу та оподаткування   29 серпня 2023 р. Протокол № 1 

 


